

Media Waiver

(as agreed to upon registration via the Cranbrook Skating Club's registration system)

The Cranbrook Skating Club's programs are conducted in a public arena operated by City of Cranbrook.

Additionally, the Cranbrook Skating club may promote the Cranbrook Skating Club programs events and activities and share the accomplishments of our skaters with our larger community. This may include photos, names (first and/or last), videos and/or interviews published on our website, Facebook page, Twitter account or other social media, or in media releases and/or public television or newspapers.

I hereby authorize any images or video footage taken of my youth (under 18 years of age), in whole or in part, individually or in conjunction with other images and video footage, to be displayed on the Cranbrook Skating Club's website and other official channels, and to be used for media purposes including promotional presentations and marketing campaigns. The applicant also consents to any use of that media in perpetuity without compensation.

I am over 19 years-of-age and the parent or legal guardian of the youth, and I have read this waiver and am familiar with its content.